
У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

П Р О Т О К О Л   №  2
засідання постійної комісії Кіровоградської міської ради 

з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту 
та соціальної політики

від 12 травня 2017 року м. Кропивницький

Голова комісії Гамальчук М.П.

Присутні члени комісії: Артюх О.І., Матяшова Л.П. - заступник 
голови комісії, Ніжнікова А.О.

Відсутні члени комісії: Волкожа Т.П. - секретар комісії,
Колісніченко Р.М., Маламен Г.С.

Запрошені: Макарук  О.О. –  начальник  управління
охорони здоров’я  Кіровоградської  міської
ради,
Мартинова  І.В.  –  заступник  начальника
управління  –  начальник  відділу
планування  та  містобудівного  кадастру
управління містобудування та архітектури
Кіровоградської міської ради,
Масло  Л.Я.  – начальник  управління
апарату Кіровоградської міської ради,
Смаглюк М.О.  –  начальник  юридичного
управління Кіровоградської міської ради, 
Серопян  Є.О.  –  заступник  начальника
управління освіти Кіровоградської міської
ради,
Назарець  А.Ф.  –  начальник  відділу
культури і туризму Кіровоградської міської
ради, 
Вовк Ю.М. – начальник відділу соціальної
підтримки  населення  Кіровоградської
міської ради, 
Запорожан  С.В.  –  начальник  відділу  з
питань  внутрішньої  політики
Кіровоградської міської ради, 

Присутні: Бойко  С.В.  –  депутат  Кіровоградської
міської ради з правом дорадчого голосу,
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Чорна  Н.М.  –  заступник  начальника
відділу культури і туризму Кіровоградської
міської ради,
представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1.  Про  погодження  проекту  рішення  Кіровоградської  міської  ради
№ 1013  «Про зняття  з  контролю окремих  рішень  Кіровоградської  міської
ради сьомого скликання» 

Доповідає: Масло  Л.Я.  – начальник  управління
апарату Кіровоградської міської ради

2. Про  розгляд  звернення  Кіровоградської  обласної  ради
стосовно  відчуження  об’єкта  незавершеного  будівництва  -  школи  по
вул. Шульгиних, 38 у м. Кропивницькому 

Доповідає: Серопян Є.О. – заступник начальника
управління  освіти  Кіровоградської
міської ради 

3.  Про  погодження  проекту  рішення  Кіровоградської  міської  ради
№  1031  “Про  затвердження  передавального  акта  та  перейменування
загальноосвітньої школи” 

Доповідає: Серопян Є.О. – заступник начальника
управління  освіти  Кіровоградської
міської ради 

4.  Про  погодження  проекту  рішення  Кіровоградської  міської  ради
№  1037  “Про  звільнення  на  50%  від  оплати  за  користування  житлово-
комунальними послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору”

Доповідає: Вовк  Ю.М.  –  начальник  відділу
соціальної  підтримки  населення
Кіровоградської міської ради

5.  Про  погодження  проекту  рішення  Кіровоградської  міської  ради
№ 1019 “Про перейменування вулиці Зої Космодем'янської” 

Доповідає: Назарець  А.Ф.  –  начальник  відділу
культури  і  туризму  Кіровоградської
міської ради,
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Мартинова  І.В.  –  заступник
начальника  управління  –  начальник
відділу  планування та  містобудівного
кадастру  управління  містобудування
та архітектури Кіровоградської міської
ради,
Запоролжан С.В. – начальник відділу з
питань  внутрішньої  політики
Кіровоградської міської ради

6.  Про виконання протокольного доручення від  12.04.2017 (протокол
№  1,  пункт  4)  постійної  комісії  Кіровоградської  міської  ради  щодо
опрацювання електронної петиції про встановлення пам’ятника Захисникам
України в Ковалівському парку

Доповідає: Назарець  А.Ф.  –  начальник  відділу
культури  і  туризму  Кіровоградської
міської ради

7.  Про  погодження  проекту  рішення  Кіровоградської  міської  ради
№ 1121 “Про надання згоди на безоплатну передачу майна”

Доповідає: Макарук О.О. – начальник управління
охорони  здоров'я  Кіровоградської
міської ради

8.  Про  погодження  проекту  рішення  Кіровоградської  міської  ради
№ 1011 “Про внесення змін та доповнень до рішень Кіровоградської міської
ради”  (від  29.03.2016  №  183  “Про  затвердження  Регламенту  Кіровоградської  міської  ради
сьомого скликання”, від 10.06.2016 № 299 “Про затвердження Положення про комісію з розгляду
питань щодо надання одноразової адресної допомоги мешканцям міста Кіровограда”) 

Доповідає: Смаглюк  М.О.  –  начальник
юридичного  управління
Кіровоградської міської ради

1. СЛУХАЛИ:

Масло  Л.Я.,  яка  ознайомила  членів  комісії  з  проектом  рішення
Кіровоградської  міської  ради  №  1013  “Про  зняття  з  контролю  окремих
рішень  Кіровоградської  міської  ради  сьомого  скликання”  та  уточнила,  що
дані проекти рішення Кіровоградської міської ради знімаються з контролю у
зв'язку з їх виконанням.
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ВИРІШИЛИ:
Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради   № 1013 “Про

зняття  з  контролю  окремих  рішень  Кіровоградської  міської  ради  сьомого
скликання”. 

Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.

 
2. СЛУХАЛИ:

Серопяна  Є.О.,  який  ознайомив  присутніх  з  листом  голови
Кіровоградської обласної ради Чорноіваненка О.А.  від 17.3.2017 № 19-509/1
стосовно  відчуження  об’єкта  незавершеного  будівництва  -  школи  на  1176
учнівських місць із загальношкільними приміщеннями (ІІ черга) та передачі
земельної  ділянки  Кіровоградській  обласній  раді,  що  розташована  по
вул.  Шульгиних,  38  у  м.  Кропивницькому  і  перебуває  на  балансі
комунального підприємства “Регіональний центр розвитку послуг”, шляхом
продажу на аукціоні за вартістю об'єкта відчуження, визначеною на підставі
незалежної  оцінки,  разом  із  земельною  ділянкою,  на  якій  розташований
даний об'єкт.

Також ознайомив з прийнятим рішенням Кіровоградської обласної ради
від 03.03.2017 № 102 “Про відчуження об’єкта незавершеного будівництва -
школи  по вул. Шульгиних, 38 у м. Кропивницький, згідно з яким вирішено
звернутися  до  постійної  комісії  Кіровоградської  міської  ради  з  питань
охорони  здоров’я,  освіти,  культури,  молоді  і  спорту
та  соціальної  політики  з  прохання  щодо  внесення  пропозицій  стосовно
подальшої долі вищезазначеного об'єкта.

В обговоренні питання взяли участь всі члени  постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:
Ніжнікова А.О., член постійної комісії Кіровоградської міської ради з

питань  охорони  здоров’я,  освіти,  культури,  молоді  і  спорту  та  соціальної
політики,  яка  зазначила,  що в рішенні  Кіровоградської  обласної  ради та в
новому  проекті  рішення  Кіровоградської  обласної  ради  немає  необхідної
інформації  щодо  мети  використання  вищезазначеного  об'єкта,  адже  об'єкт
знаходиться в центрі міста, будівля знаходиться біля навчального закладу і
дуже  важливо,  хто  і  що  там  буде  будувати,  тому  виникають  питання:  чи
дійсно  планується  завершувати  будівництво,  чи  можливо  будівля  буде
розібрана покупцем, а будівельні матеріали продані.

Також  необхідно  надати  інформацію,  хто  конкретно  на  сьогодні  є
власником  будівлі  та  доручити  управлінню освіти  Кіровоградської  міської
ради звернутись з листом до Кіровоградської обласної ради щодо посилення
охорони вищезазначеного об'єкту для уникнення травмування дітей (поряд
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загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  №  4  Кіровоградської  міської  ради
Кіровоградської  області  та-  Кіровоградський  обласний  центр  дитячої  та
юнацької творчості). 

Матяшова  Л.П.  -  заступник  голови  постійної  комісії  Кіровоградської
міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту та
соціальної  політики,  яка  відмітила  що  у  разі  прийняття  рішення
Кіровоградською  міською  радою  щодо  відчуження  об'єкта  та  передачі
земельної ділянки Кіровоградській обласній раді для продажу будівлі, кошти
від продажу земельної ділянки чомусь підуть не до міського бюджету, а в
обласний  бюджет  (відповідно  до  п.2  проекту  рішення  Кіровоградської
обласної  ради  сьомого  скликання).Виникає  питання  :чому  і  для  чого
передавати  земельну  ділянку  в  центрі  міста  безкоштовно  Кіровоградській
обласній раді, якщо користі для міського бюджету немає.

Артюх О.І. - член постійної комісії  з питань охорони здоров’я, освіти,
культури,  молоді  і  спорту  та  соціальної  політики,  який  запропонував
доручити  управлінню  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього
природного  середовища  Кіровоградської  міської  ради  надати  всі  необхідні
документи  по земельній ділянці по вул. Шульгиних, 38, які є в міській раді.

Гамальчук М.П. - голова постійної комісії Кіровоградської міської ради
з питань  охорони здоров’я, освіти,  культури, молоді і  спорту та соціальної
політики, який запропонував більш детально вивчити вищезазначене питання
разом  з  фахівцями,  юристами  та  перенести  розгляд  даного  питання  на
наступне засідання  постійної комісії Кіровоградської міської ради з питань
охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики та
доручити  юридичному  управлінню  Кіровоградської  міської  ради  разом  з
управлінням  освіти  Кіровоградської  міської  ради,  управлінням  земельних
відносин та охорони навколишнього природного середовища Кіровоградської
міської ради опрацювати вищезазначене питання та надати пропозиції щодо
доцільності передачі земельної ділянки по вул. Шульгиних, 38.

ВИРІШИЛИ:
1. Не погоджувати проект рішення Кіровоградської  обласної  ради до

повного  вивчення  всіх  документів,  що  стосуються  об’єкта  незавершеного
будівництва та земельної ділянки по вулиці Шульгиних, 38.

2.  Доручити  управлінню  освіти  Кіровоградської  міської  ради
звернутись з листом до Кіровоградської обласної ради:

1.  Щодо  надання  копій  всіх  документів  по  об’єкту  незавершеного
будівництва по вул. Шульгиних, 38 у м. Кропивницькому, що перебуває на
балансі  комунального підприємства  “Регіональний центр розвитку  послуг”
для прийняття рішення комісією.

2.  Щодо посилення  охорони вищезазначеного  об'єкту  для  уникнення
травмування дітей, у зв'язку з літнім канікулярним періодом.
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3.  Доручити  юридичному  управлінню  Кіровоградської  міської  ради
спільно  з  управлінням  освіти  Кіровоградської  міської  ради,  управлінням
земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  природного  середовища
Кіровоградської  міської  ради  опрацювати  вищезазначене  питання  щодо
доцільності  передачі  земельної  ділянки  по  вулиці  Шульгиних,  38
Кіровоградській обласній раді та у разі продажу земельної ділянки повернути
кошти до міського бюджету і підготувати інформацію на наступне засідання
постійної  комісії Кіровоградської  міської  ради  з  питань  охорони здоров’я,
освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики.

4.  Доручити  управлінню  земельних  відносин  та  охорони
навколишнього природного середовища Кіровоградської міської ради надати
всі необхідні документи по земельній ділянці по вулиці Шульгиних, 38 , які є
в міській раді на наступне засідання постійної комісії Кіровоградської міської
ради  з  питань  охорони  здоров’я,  освіти,  культури,  молоді  і  спорту  та
соціальної політики.

Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Серопяна  Є.О.,  який  ознайомив  присутніх  з  проектом  рішення
Кіровоградської міської ради № 1031 “Про затвердження передавального акта
та перейменування загальноосвітньої школи” і повідомив, що відповідно до
рішення  Кіровоградської  міської  ради  від  20.12.2016  року  №  719  “Про
оптимізацію мережі закладів освіти”,  з  метою раціонального використання
наявних  трудових,  фінансових  та  матеріальних  ресурсів,  враховуючи
прогнозовану  мережу  загальноосвітніх  навчальних  закладів
м.  Кропивницького  здійснено  реорганізацію  загальноосвітньої  школи
І-ІІІ ступенів № 13 Кіровоградської міської ради Кіровоградської області та
перейменовано  на  комунальний  заклад  “Навчально-виховне  об'єднання
І-ІІІ ступенів “Мрія” Кіровоградської міської ради Кіровоградської області.

В  обговоренні  питання  взяли  участь  всі  члени  постійної  комісії  

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради  № 1031 «Про
затвердження  передавального  акта  та  перейменування  загальноосвітньої
школи». 

Результати голосування:
«за» – 4(одноголосно).
Рішення прийнято.
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4. СЛУХАЛИ:
Вовк  Ю.М.,  яка  ознайомила  членів  комісії  з  проектом  рішення

Кіровоградської міської ради  № 1037 «Про звільнення на 50% від оплати за
користування житлово-комунальними послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору»
та зазначила, що дане рішення приймається відповідно до пункту 8 Заходів
щодо  реалізації  Програми  соціального  захисту  та  соціальної  підтримки
окремих  категорій  населення  міста  на  2017  -  2019  роки,  затверджених
рішенням Кіровоградської  міської  ради  від  17 січня 2017 року № 760 та
відповідно до Порядку надання пільг в оплаті за житлово-комунальні послуги
інвалідам  1 і 2 груп по зору і відшкодування підприємствам, організаціям та
установам-надавачам  послуг  витрат,  пов'язаних  з  наданням  цих  пільг,
затвердженого рішенням виконавчого комітету Кіровоградської міської ради
від 02 червня 2015 року № 300. 

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради  № 1037 «Про
звільнення  на  50%  від  оплати  за  користування  житлово-комунальними
послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору».

Результати голосування:
«за» – 4(одноголосно).
Рішення прийнято.

5. СЛУХАЛИ:
Назарець  А.Ф.,  яка  ознайомила  членів  комісії  з  проектом  рішення

Кіровоградської  міської  ради  №  1019  “Про  перейменування  вулиці
Зої  Космодем'янської”  відповідно  до  якого  вулиця  буде  перейменована  на
вулицю  Ростислава  Чорноморченка.  Також  зазначила,  що  рішення
приймається  враховуючи  звернення  Кіровоградського  регіонального
представництва  ГО  “Українська  Спілка  прикордонників”  та  відповідно
рекомендацій  міської  топонімічної  комісії  при  виконкомі  Кіровоградської
міської ради  від 31 березня 2017 року.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Ніжнікова А.О., член постійної комісії Кіровоградської міської ради з
питань  охорони  здоров’я,  освіти,  культури,  молоді  і  спорту  та  соціальної
політики, яка зазначила, що незгодна з даним перейменуванням вищезазначе-
ної вулиці, тому що необов'язково перейменовувати саме зараз, коли відбу-
ваються воєнні дії на сході України.

Матяшова  Л.П.,  заступник  голови  постійної  комісії  Кіровоградської
міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту та



8

соціальної політики, яка відмітила, що повністю підтримує колегу і вважає,
що зараз не на часі перейменування вулиць.

Назарець А.Ф.,  начальник відділу культури і туризму Кіровоградської
міської ради, яка надала роз'яснення у відповідності  до якого законодавчого
акта  необхідно перейменувати вищезазначену вулицю.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект рішення міської ради № 1019 «Про перейменування
вулиці Зої Космодем'янської».

Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.

6. СЛУХАЛИ:

Назарець  А.Ф, яка  доповіла  членам  постійної  комісії  про  виконання
протокольного доручення від 12.04.2017 (протокол  № 1, пункт 4) постійної
комісії  Кіровоградської  міської  ради  з  питань  охорони  здоров’я,  освіти,
культури,  молоді  і  спорту  та  соціальної  політики  щодо  опрацювання
електронної  петиції  про  встановлення  пам’ятника  Захисникам  України  в
Ковалівському парку і повідомила, що відповідно до  Положення  про міську
топонімічну комісію встановлення пам'ятників відбувається через 10 років по
закінченнню відповідної історичної дати. Але, враховуючи практику інших
міст України, встановлення пам'ятників, пов'язаних з подіями в зоні АТО вже
відбувається.  Але,  зважаючи на  те,  що для  встановлення  вищезазначеного
пам'ятника  необхідні  великі  кошти,  яких  зараз  у  міській  раді  немає
запропонувала розглянути встановлення пам'яника в парку Ковалівському  в
загальній концепції з реконструкцією парку. 

ВИСТУПИЛИ: 

             Мартинова І.В., заступник начальника управління - начальник відділу
планування  та  містобудівного  кадастру  управління  містобудування  та
архітектури Кіровоградської міської ради , яка  повідомила, що в частині, що
стосується повноважень управління містобудування та архітектури необхідно
уточнити ряд питань, тому необхідно спільно з відділом з питань внутрішньої
політики   Кіровоградської  міської  ради  провести  консультативні  наради  у
виконавчих органах Кіровоградської міської ради із вищезазначеного питання
з громадськими активістами, авторами петиції, громадськими організаціями,
професійними  діячами  культури  і  мистецтва,  з  архітектурною  спільнотою
міста  для  врахування  всіх  пропозицій  з  визначенням  місця  встановлення,
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форми пам'ятника, назви майбутнього пам'ятника і подальшого розгляду на
даній  постійній  комісії  та  підготовки  проекту  рішення  Кіровоградської
міської ради .

    Запорожан  С.В.,  начальник  відділу  з  питань  внутрішньої  політики
Кіровоградської  міської  ради,  який  погодився  щодо  необхідності  ще  раз
зустрітися  з  громадою  міста  та  провести  консультативну  нараду  з  даного
питання, адже у багатьох містах  України за ці три роки з'явились монументи
та пам'ятники на честь захисників.  Також  повідомив,  що в Ковалівському
парку  місце  для  пам'ятника  вже  давно  визначено  людьми:  на  залишках
постаменту  демонтованого  народом  пам'ятника  Леніну.Силами  військових
3 -го окремого полку спеціального призначення було створено меморіал на
честь  загиблих спецпризначенців.  Це місце військові  і  громада дійсно вже
вважають  священним,  приносять  квіти,  запалюють  свічки,  тому  на  цьому
місці необхідно встановити гідний пам'ятник Захисникам України такий, який
просять  громадяни  у  своїй  петиції.  Також   необхідно  врахувати  прохання
громади: щоб пам'ятник був нескорботним, а життєстверджуючим, бо саме
заради миру і продовження життя загинули і воюють наші захисники.

  Артюх О.І.,  член постійної  комісії  з  питань  охорони здоров’я,  освіти,
культури,  молоді  і  спорту  та  соціальної  політики,  який  погодився  з
попередніми  виступаючими,  що  для  прийняття  остаточного  рішення
необхідно ще раз зустрітися з  громадою міста та провести консультативну
нараду з цього питання і запропонував доручити управлінню відділу культури
і туризму Кіровоградської міської ради врахувати всі пропозиції фахівців та
громади,  щоб дійсно пам'ятник був нескорботним, а життєстверджуючим і
симолізував мир і продовження життя.

  Також зазначив, що на даний момент не встановлено пам'ятник ще на
Площі Героїв Майдану через відсутність коштів, тому необхідно встановити
пам'ятник  спочатку  на  площі,  а  потім  після  всіх  виконаних  процедур  та
виділення  коштів  повернутися  до  розгляду  питання  щодо  встановлення
пам’ятника  Захисникам  України  в  Ковалівському  парку  і  розглянути
встановлення  пам'яника  в  парку  Ковалівському  в  загальній  концепції  з
реконструкцією парку. 

  Назарець А.Ф.,  начальник відділу культури і  туризму Кіровоградської
міської ради, яка відмітила,  що  всі  запропоновані  варіанти в петиції  та на
консультативній нараді будуть розглянуті та враховані.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:
1.  Доручити  начальнику  відділу  з  питань  внутрішньої  політики

Кіровоградської  міської  ради  підготувати  листа  до Президії  громади  щодо
прийняття остаточного рішення щодо встановленню пам’ятника Захисникам
України в Ковалівському парку (з визначенням місця встановлення,  форми
пам'ятника та назви майбутнього пам'ятника).
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2.  Доручити  начальнику  відділу  культури  і  туризму  Кіровоградської
міської  ради  спільно  з  відділом  з  питань  внутрішньої  політики
Кіровоградської  міської  ради  провести  консультативну  нараду  щодо
повторного  розгляду  петиції  про  встановлення  пам’ятника  Захисникам
України  в  Ковалівському  парку  та  надати  конкретні  пропозиції  щодо
вирішення вищезазначеного питання на наступне засідання постійної комісії
Кіровоградської  міської  ради  з  питань  охорони здоров’я,  освіти,  культури,
молоді і спорту та соціальної політики.

3.  Доручити  начальнику  відділу  культури  і  туризму  Кіровоградської
міської ради запросити на консультативну нараду із вищезазначеного питання
з громадськими активістами, авторами петиції, громадськими організаціями,
професійними  діячами  культури  і  мистецтва  міста  для  врахування  всіх
пропозицій  з  визначенням  місця  встановлення,  форми  пам'ятника,  назви
майбутнього  пам'ятника  для  подальшого  розгляду  на  постійній  комісії  та
підготовки проекту рішення Кіровоградської міської ради.

Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.

7. СЛУХАЛИ:

Макарук  О.О.,  яка  ознайомила  членів  комісії  з  проектом  рішення
Кіровоградської  міської  ради  №  1121 “Про  надання  згоди  на  безоплатну
передачу  майна”  та  з  листом  голови  Кіровоградської  обласної  ради
від 29.03.2017 № 19-637/1 “Про розгляд звернень громадян” щодо передачі з
комунальної власності територіальної громади м.Кропивницького нерухомого
майна,  устаткування  та  обладнання  державного  закладу  “Спеціалізована
медико-санітарна частина № 19 Міністерства охорони здоров'я України” за
адресою:  м.Кропивницький,  вул.  Салганні  піски,  14  у  власність
територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:

1.  Перенести  розгляд  питання  щодо  надання  згоди  на  безоплатну
передачу нерухомого майна, устаткування та обладнання державного закладу
“Спеціалізована  медико-санітарна  частина  №  19  Міністерства  охорони
здоров'я України” за адресою: м.Кропивницький, вул. Салганні піски, 14  на
виїзне  засідання  постійної  комісії  з  питань  охорони  здоров’я,  освіти,
культури,  молоді  і  спорту  та  соціальної  політики разом  з  представниками
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управління охорони здоров'я Кіровоградської міської ради щодо подальшого
функціонування вищезазначеного закладу.

2. Доручити управлінню охорони здоров'я  Кіровоградської міської ради
підготувати звернення до депутатів Верховної ради України Яриніча К.В. та
Горбунова О.В. з проханням щодо сприяння  у створенні санаторного типу
реабілітаційного центру для постраждалих в АТО або центру неврологічного
направлення в рамках інвестиційного проекту.

3. Доручити управлінню охорони здоров'я  Кіровоградської міської ради
врахувати всі пропозиції виїзної комісії та підготувати проект рішення щодо
вирішення вищезазначеного питання на наступне засідання постійної комісії
Кіровоградської  міської  ради  з  питань охорони здоров’я,  освіти,  культури,
молоді і спорту та соціальної політики.

Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.

8. СЛУХАЛИ:

Смаглюк  М.О.,  яка  ознайомила  членів  комісії  з  проектом  рішення
Кіровоградської міської ради № 1011 «Про внесення змін та доповнень до
рішень  Кіровоградської  міської  ради»  (від  29.03.2016  №  183  «Про  затвердження
Регламенту  Кіровоградської  міської  ради  сьомого  скликання»,  від  10.06.2016  №  299  «Про
затвердження  Положення  про  комісію  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової  адресної
допомоги мешканцям міста Кіровограда»). 

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

Погодити  проект рішення Кіровоградської міської ради  № 1011 «Про
внесення змін та доповнень до рішень Кіровоградської міської ради».

Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.

Голова комісії               М.Гамальчук


